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ΔΩΡΕΑΝ Σεμινάριο Ναυαγοσωστικής & Πρώτων Βοηθειών. 

 

Σε μια Ναυτική Χώρα όπως η Ελλάδα όλοι όσοι έρχονται σ’ επαφή με το υγρό στοιχείο, οφείλουν να έχουν 

Βασικές Γνώσεις Ναυαγοσωστικής και Α’ Βοηθειών για να μπορεί ο καθένας να σώσει τον εαυτό του, αν 

βρεθεί σε δύσκολη στιγμή ή να βοηθήσει το συνάνθρωπό του που κινδυνεύει. Στόχος της Πανελλήνιας 

Σχολής Ναυαγοσωστικής  είναι η μείωση των πνιγμών και παρολίγο πνιγμών μέσω μιας Πανελλήνιας 

Εκστρατείας ενημέρωσης πάνω σε θέματα Βασικών Αρχών Ναυαγοσωστικής και Πρώτων Βοηθειών.   

ΠΡΟΤΑΣΗ 

Προτείνεται όπως αναλάβει η ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ την οργάνωση Δωρεάν Σεμιναρίου Βασικών Αρχών 

Ναυαγοσωστικής – Πρώτων Βοηθειών για τους Φοιτητές της σχολής Θετικών επιστημών του Εθνικού & 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Διδακτέα Ύλη 
Αναγκαιότητα της Ναυαγοσωστικής και της ασφάλειας στο νερό, Συμβουλές για Ακίνδυνη 

Κολύμβηση, Πρόληψη Ατυχημάτων στο Νερό, Βασικές Αρχές Ναυαγοσωστικής, Πρώτες Βοήθειες 

Διδάσκοντες Εκπαιδευτές Ναυαγοσωστικής – Πρώτων Βοηθειών 

Ημερομηνία Κατόπιν συνεννόησης & Διαθεσιμότητας 

Χώρος  Στον χώρο σας σε μία από τις Διαθέσιμες Αίθουσες  - Συνεδριακά Κέντρα 

Διάρκεια  90 λεπτά 

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης. 

 

Η Πανελλήνια Σχολή Ναυαγοσωστικής,  ιδρύθηκε το 1995 και είναι η Πρώτη,  Εν Ενεργεία, Αναγνωρισμένη Σχολή 
στην Ελλάδα από το Υπουργείο Ναυτιλίας και το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά (Αρ. Αδείας  Μ3111.4/1/95/575, Νέος 
Αριθμός Αδείας 2118.6/48/01/20/12/01). Στα 28 χρόνια λειτουργίας της η ΠΑΣΧΝΑ είναι Πρωτοπόρος & οδηγεί τις 
εξελίξεις στο χώρο της  Ναυαγοσωστικής.  
 
Η ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ  παρέχει Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Ναυαγοσωστικής μέσα από την Εκπαίδευση Ναυαγοσωστών │ 
Εποπτών Ασφαλείας, την Παροχή Πιστοποίησης στις Πρώτες Βοήθειες, τη Ναυαγοσωστική Κάλυψη │ Στελέχωση 
Λουτρικών Εγκαταστάσεων καθώς & την Παροχή Ναυαγοσωστικού Εξοπλισμού. Διαθέτει την μεγαλύτερη  Δεξαμενή 
Πιστοποιημένων Ναυαγοσωστών με Αναγνωρισμένο Πτυχίο σε Ισχύ &  άριστη γνώση Πρώτων Βοηθειών.  


